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VOLVO FM X

Evolucija
na djelu sa 

Volvo Trucks
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Napravljen 
po mjeri 

za vaše izazove.
Volvo FMX ima bolji karakter, veći prostor 

i inteligenciju - efikasniji je nego ikad. On je istovremeno 
vaš partner i vaša nadogradnja. Spreman za iste izazove 

kao i vi. Jeste li spremni za njega?

Saznajte više kod lokalnog distributera



BOL JI  K AR AK T ER

Bez kompromisa.
Uvijek spreman da savlada najzahtjevnije izazove bez previše napora. Pa ipak,  
on je prefinjen, udoban i jednostavan za upotrebu. Volvo FMX nije napadan,  
ali nikada se ne plaši izazova. Ova nova evolucija sada nudi veći unutrašnji  

prostor, bolji komfor, poboljšanu sigurnost i alate za još efikasniji rad.

Novi Volvo FMX je opasan. Izgled je poznat, ali profil je uspravniji, 
oblici su mekši, a robustni donji prednji kraj ima izražajniji 
karakter. Površine prozora su velike, a linija vrata niska, kako bi se 
omogućila odlična preglednost sa sjedišta vozača. Napravljen je 
za intenzivna okruženja.

Čim sjednete za volan, čak i prije nego što pokrenete motor, 
vidjećete da je ovo potpuno novi interfejs za vozača, napravljen 
tako da vam olakša posao. Čim iziđete na cestu, imaćete osjećaj 
da vladate snagom i veličinom svog kamiona bolje nego ikad prije.

6 | VOLVO FMX





Sve je 
osmišljeno 
s razlogom. 



SP OL JA ŠNJI  IZGLED

Lice evolucije. 
Jeste li zahtjevan vozač? Tražite li kamion sa kojim ćete uvijek moći prevoziti teret na 

cesti i van nje? Upravo je to priča ovog posljednjeg evolucijskog koraka koji je napravio 
Volvo na FMX-u. Sve funkcije su vama na usluzi.

Uspravni A stubovi, aerodinamični oblik kabine i robustni donji 
kraj, sada imaju još izražajniji karakter. Veliki prozori, niska linija 
vrata, elegantni retrovizori - svaki pojedinačni element osmišljen 
je s namjerom i postoji s razlogom.
 Sve je tu da vam pomogne kako biste posao obavili na 
najefikasniji način i bez napora. Tu je da učini pristup u Volvo FMX 

lakim, motor izdržljivim kada stvari postanu teške, obavljanje 
poslova van kabine jednostavnim i da pruži odličnu preglednost sa 
sjedišta vozača. Sve je tu da vas podrži kao pouzdanog poslovnog 
partnera koji će ispuniti obećano - u svakoj prilici i svaki dan. To 
je evolucija Volva FMX.
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UNU T R A ŠNJOS T KO JA R ADI

Upravo ono što vam 
je potrebno. Tamo 
gdje to očekujete.

Ruke na volanu i oči na cesti - to je bila mantra za projektni tim koji je kreirao  
interfejs za vozača. Uložili smo dodatni napor u intuitivnost interfejsa,  

tako da vam korištenje ne odvlači dodatnu pažnju.

Smjestite se u sjedište i vaša desna ruka će se spustiti na ručicu 
mjenjača sljedeće generacije I-Shifta. Funkcija naginjanja stuba 
volana postavlja volan u položaj koji vam najviše odgovara. 
Instrument-tabla svijetli - na njoj se nalazi digitalni displej 
s instrumentima, koji je potpuno dinamičan. Interfejs za vožnju 
je prilagodljiv i optimizovan za svaku situaciju, bez obzira na to 
da li obavljate redovnu dnevnu provjeru, vozite uskim cestama, 
krećete se do utovarne tačke ili utovarujete kamion.

Većinom funkcija upravlja se pomoću komandi na volanu, što 
znači da je evolucija prešla dug put, i sve to kako biste mogli držati 

ruke na volanu. S vaše desne strane bočni ekran vam omogućava 
pristup medijskim funkcijama, alatima za komunikaciju, glavnim 
pogledima kamera i aplikacijama. To je komandni centar vaše 
mobilne kancelarije. Cijeli interfejs je intuitivan, prilagodljiv 
i dostupan, upravo onako kako očekujete. Ako vam je potrebna 
jača vuča, jednostavno okrenite upravljač na tabli za kontrolu vuče 
u smjeru kazaljke na satu, da biste uključili funkciju zaključavanja 
diferencijala. Osim toga, kabina je prostrana i ispunjena pametnim 
prostorom za odlaganje stvari.
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Napravljen da 
vas nikada 
ne ostavi.



IZUZE T NA P OK RE T L JIVOS T

Ne dozvolite da vas 
teren zaustavi.

Izvršavate li zadatke na rutama i lošim cestama, a ponekad čak i tamo gdje nema puta? 
Ne brinite, Volvo FMX smo konstruisali tako da slobodno možete ići gdje god trebate. 

Opremili smo ga funkcionalnošću kako bismo vam to olakšali.

Kada imate posebne potrebe, izaberite odgovarajuću transmisiju 
i adekvatno rastojanje od tla. Bez obzira na to koliko vam treba 
osovina na kamionu Volvo FMX, uvijek možete dobiti i prednju 
pogonsku osovinu. Kroz automatsko upravljanje vučom, pogon 
na prednjoj osovini je uključen samo kada je to potrebno, što 
olakšava manevrisanje i štedi gorivo u svim ostalim prilikama.

Naš stražnji zračni ovjes napravljen je za građevinske kamione, ali 
pruža osobine ovjesa s lisnatim oprugama i veliku udaljenost od tla 
uz udobnost i efikasnost zračnog ovjesa. Optimizirano je opterećenje 
po stražnjim osovinama da bi se dobila ravnomjernija vuča. 
Za tandemski pogon možete dobiti varijantu podizanja tandemske 
osovine, što vam omogućava da jednu od pogonskih osovina 

podignete i odvojite od podloge onda kada je ne koristite. 
To vam daje pogonski sistem 6×4 onda kada vam je potreban, 
u kombinaciji sa ekonomičnom potrošnjom goriva i okretnosti 
kao kod pogonskog sistema 4×2.

Osovinama i zaključavanjem diferencijala jednostavno se 
upravlja putem rotacione sklopke koja je smještena na upravljačkoj 
tabli za kontrolu vuče. Dovoljno je okrenuti sklopku u smjeru 
kazaljke na satu i odabrati odgovarajući sistem vuče. Putem 
displeja na upravljačkoj tabli, sistem omogućava potpunu kontrolu 
nad diferencijalima i uvid u opterećenje svake osovine. Volvo FMX 
je stvoren da vas nikad ne iznevjeri.
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MJERENJE

Projektovano za vas.
Prostor za rad ili prostor za korisni teret? Vožnja po putevima, po lošim putevima 

ili van puteva? Teret bez ograničenja u težini ili teret na javnim putevima? Visok ili nizak, 
brz ili spor? Volvo FMX je jednostavno prilagoditi vašim potrebama.

Želite li odabrati kompaktnu dnevnu kabinu, spavaću kabinu, 
prostranu kabinu Globetrotter ili trebate povesti više putnika 
u kabini za posadu? U svaku se lako ulazi i svaka nudi izvrsnu 
preglednost i udobnu vožnju. A sve one nude više prostora 
i pametnija rješenja za odlaganje stvari od onih na koje ste možda 
navikli da ima Volvo FMX. Koja vam najviše odgovara? Da li vučete 
prikolicu ili planirate nadgradnju kiperom? Ili možda specijalnu 
nadgradnju prilagođenu vašim specifičnim potrebama? Da li vam 
je potrebna velika korisna nosivost ali ne na štetu manevarskih 
sposobnosti? Odaberite između dvije, tri, četiri ili pet osovina. 
Jedna, dvije ili tri pogonske osovine. Svaka od prednjih osovina sa 
zračnim ovjesom, može podnijeti i do 10 tona. Volvo FMX možete 
dobiti sa stražnjim zračnim ovjesom prilagođenim građevinskim 
zadacima i u širokom rasponu konfiguracija osovina.

Morate li se pridržavati zakonskih ograničenja težine ili 
namjeravate voziti teret bez ograničenja u težini van javnih 
puteva? U našoj fabrici za to se mogu prilagoditi okvir šasije, 
konfiguracija osovina i instalacije. Da li vozite zahtjevnim terenima 
i da li vam je potrebna dodatna zaštita motora i ostalih vitalnih 
dijelova? Ako imate takve potrebe, dodajte čvrsti štitnik kartera.

Odaberite nešto iz širokog spektra pogonskih sklopova 
za Volvo FMX. Snage motora kreću se od 330 KS za D11 do 
540 KS za D13, a mogu imati pogon na alternativna goriva. Snaga 
se prenosi mjenjačem I-Shift, s brzinama puzanja ili dvostrukim 
kvačilom ako je potrebno, ili mjenjačem Powertronic. Lokalni 
distributer će vam pomoći da prilagodite svoj Volvo FMX kako 
biste ga maksimalno iskoristili.
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Uvijek prevozi.  
Na cesti i van nje.



VA ŠA PRODUK T IVNOS T

Krenimo sada 
s ozbiljnim poslom.

U Volvo FMX možemo ugraditi sisteme koji će vam omogućiti da uz manje  
napora i vremena uradite više. Pomoći ćemo vam da konfigurišete  

svoj kamion za izazove koji su pred vama.

Kako bi odgovaralo vašem poslovanju, vaše transportno rješenje 
mora uravnotežiti parametre poput brzine, snage, korisne 
nosivosti, vremena trajanja ciklusa, varijacija u upotrebi, vuče 
i još mnogo toga. Volvo FMX je i više nego spreman za kreiranje 
ovakvog balansa.

Naprimjer, jednostavnost ulaska i izlaska iz kabine postaje 
važnija sa svakim ponovljenim ulaskom i izlaskom tokom dana. 
Kabina kamiona Volvo FMX nudi nizak položaj za vožnju, 
omogućava lak pristup i odličnu preglednost. Pružajući i dalje 
prostor i udobnost za vas i vašu opremu, ma gdje radili. 
A upravljanje kamionom na nezgodnim terenima pod velikim 
opterećenjem postaje lakše uz Volvo dinamičko upravljanje, 
jer otklanja napetost iz vožnje.

Koliko tereta želite prevoziti? Dostupno je do pet osovina. 
Svaka od prednjih osovina sa zračnim ovjesom može podnijeti 
do 10 tona. Moćni osovinski sklop s ovjesom s lisnatim 
oprugama može podnijeti do 38 tona, što kamionu Volvo FMX 

daje izvanrednu nosivost. Da bismo manevrisanje pri velikom 
opterećenju učinili manje komplikovanim, na pratećoj i vodećoj 
osovini smo povećali uglove upravljanja.

U srcu kamiona Volvo FMX nalazi se, naravno, motor. Na 
raspolaganju su vam snage do 540 KS tako da možete odabrati 
nivo snage koja vam je potrebna. Kako bi izvukao najviše 
iz motora, I-Shift mijenja stepen prenosa u pravom trenutku. 
A režimi vožnje I-Shift još su jednostavniji za upotrebu. I-Shift 
sa brzinama puzanja pruža vam mogućnost laganog pokretanja 
s ogromnim teretima. Krećete se polako i efikasno koristite gorivo 
pri velikim brzinama. A mjenjač Powertronic mijenja stepene 
prenosa bez prekida u isporuci snage.

A kada ste iza volana, ne samo da imate idealan položaj 
za vožnju, već imate i bočni ekran s prikazom komunikacijskih 
alata koji su vam potrebni za efikasan rad. Kada je sve što vam 
je potrebno organizovano i dostupno, posao postaje lakši.
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Volvo FMX 
je i više nego 
spreman.



VAŠA SIGURNOST

Na djelu. 
Uz rezervno rješenje.

Želimo da imate potpunu kontrolu nad svojim kamionom. U isto vrijeme želimo vam 
pomoći da budete sigurni i da, ukoliko se nešto dogodi, budete dobro zaštićeni. Zbog toga 

smo u Volvo FMX ugradili mnoštvo sistema za vašu sigurnost.

Kabina kamiona Volvo FMX nudi preglednost koju ima rijetko 
koja kabina u kamionskoj industriji. Ona ima izdašne prozorske 
površine, optimizirani oblik retrovizora, a čak možete dobiti 
dodatni donji prozor na suvozačevim vratima za još bolji 
pogled. Ugaona kamera kod saputnika pokriva područje blizu 
kamiona na strani saputnika. Sve u svemu, može biti povezano 
do osam dodatnih kamera kako bi se optimizirao pogled sa 
vozačeve pozicije. Kad znate šta se dešava oko vas, preko 
upravljača s direktnim odzivom imate mogućnost brze reakcije 
i dinamičnijeg upravljanja. Funkcija koju obavlja tempomat za 
nizbrdicu koristi pomoćne kočnice za smanjivanje brzine i aktivira 
kočnice točkova samo po potrebi.
 Pomoćni sistemi, kao što su kočni sistem za vanredne 
situacije i Volvo dinamičko upravljanje uz pomoć za održavanje 

stabilnosti i pomoć za vožnju unutar trake, vaš su oslonac 
u situacijama koje bi inače mogle biti katastrofalne. One nisu tu 
zbog vaše udobnosti, već su to sigurnosne funkcije koje uvijek 
koriguju putanju i održavaju vas na predviđenom pravcu. Kroz 
sistem Dynafleet Security možete spoznati koliki je potencijal 
poboljšanja.

Ako dođe do nesreće, vi ćete biti u kabini koja bi se 
mogla svrstati među najsigurnije kabine u transportnoj  
industriji - u onoj koja ispunjava mnogo više od toga šta 
zahtijevaju propisi o sigurnosti. Dobro ste zaštićeni. 

Šta god da radimo, sigurnost je u našem fokusu. Već više od 
50 godina imamo vlastiti tim za istraživanje nesreća i znamo 
kako zauzeti holistički pristup kada je u pitanju sigurnost. I sve to 
smo ugradili ovdje.

20 | VOLVO FMX







VA Š R ADNI UČINAK

Spremni smo kada 
vi to kažete.

Natovarite, vozite i isporučite na vrijeme. Vrijeme je da počnete koristiti kamion 
na koji se možete osloniti. Volvo FMX smo napravili tako da bude spreman kada 

ste i vi spremni, izbjegavajući neplanirane zastoje, a podršku možete prilagoditi tako 
da odgovara dinamici vašeg poslovanja.

Kamion koji je izdržljiv, osnova je za postizanje maksimalnog 
radnog učinka. Volvo FMX je napravljen tako da vas nikada ne 
iznevjeri. Baš sve, počevši od naših projekata i materijala koje 
biramo, do rješenja koja nudimo, čini da možete nastaviti svoje 
poslovanje. Tu je branik za teške radove koji se neće slomiti. 
Također, tu je i zaštitna ploča koja štiti karter motora, crijeva 
i hladnjak. 

Na kraju, komponente i sistemi se ipak istroše, čak i na Volvo 
kamionu. Volvo FMX može daljinski komunicirati sa radionicom 
kako bi prenio podatke o svom stanju, tako da se servis i popravke 
mogu isplanirati u skladu s vašim poslovanjem. Na ovaj način 
možete zamijeniti neplanirana zaustavljanja sa planiranim za koja 

je potrebno manje vremena u radionici i koja će vas manje koštati. 
Najbolji način za povećanje vaše radne efikasnosti je Volvo 

Zlatni ugovor koji uključuje sva potrebna servisiranja i popravke 
s fiksnim mjesečnim troškovima. Flexi-Zlatni servisni ugovor prati 
isti koncept, ali je naknada vezana za vašu stvarnu mjesečnu 
kilometražu. Ako pređete manju kilometražu, smanjiće se 
i troškovi za servis i popravke. Ovo je dobar izbor ako intenzitet 
vašeg poslovanja varira tokom godine. I uvijek ćete imati kamion 
koji je spreman kad i vi. 

Pogledajte volvotrucks.com ili razgovarajte s lokalnim 
distributerom kako biste usluge prilagodili svojim potrebama.
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VOLVO FM X

Podaci. Izbori. 
Dodatna oprema.



Konfigurišite svoj 
Volvo FMX.

Ovo je samo uvid u mogući izbor kojeg imate kada prilagođavate Volvo FMX 
svojim potrebama. Potpune specifikacije i sve moguće opcije dostupne su kod  

vašeg lokalnog distributera kamiona Volvo ili na volvotrucks.com

Kabine

Kabina za spavanje

Dnevna kabina

Niska kabina za spavanje

Niska dnevna kabina

Kabina za posaduKabina Globetrotter
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Ovo je mali primjer specifikacija, ali izbor je mnogo veći.
Pitajte lokalnog distributera ili posjetite volvotrucks.com da saznate više.

4×4

I-SHIFT

12-brzinski mjenjač sa reduktorom i promjenom raspona pomoću automatskog sistema promjene stepena prenosa. 
Verzija s brzinama puzanja omogućava sporu vožnju sa potpunom kontrolom snage.

Tip Najviši stepen prenosa Obrtni moment motora (Nm) Ukupna težina vučnog voza (tona)

AT2412F Direktan 2.400 44

AT2612F Direktan 2.600 100

ATO2612F Ubrzavajući 2.600 100

Konfiguracije osovina kod tegljača

4×2

8×2
(dvostruke 
prednje osovine)

4×4

8×2
(trostruka)

6×2
(vodeća 
osovina)

8×4
(dvostruke 
prednje osovine)

6×2 
(prateća 
osovina)

6×2
(prateća osovina)

8×4
(trostruka 
vodeća osovina)

6×4

6×4

8×4
(trostruka 
prateća osovina)

6×6

6×6

 = Pogonska osovina.
 = Mrtva osovina (prateća, vodeća ili prednja osovina).

8×6
(dvostruke 
prednje osovine)

10×4
(dvostruke 
prednje osovine, 
prateća osovina)

10×6
(dvostruke 
prednje osovine, 
prateća osovina)

Konfiguracije kamiona prema osovinama

Motori

11 LITARA Maksimalna snaga Maksimalni obrtni moment

D11K330 (245 kW) 330 KS na 1.700-1.800 obr/min 1.600 Nm na 950-1.400 obr/min

D11K380 (280 kW) 380 KS na 1.700-1.800 obr/min 1.800 Nm na 950-1.400 obr/min

D11K430 (317 kW) 430 KS na 1.700-1.800 obr/min 2.050 Nm na 1.058-1.400 obr/min

D11K460 (339 kW) 460 KS na 1.700-1.800 obr/min 2.200 Nm na 1.050-1.400 obr/min

13 LITARA

D13K420 (309 kW) 420 KS na 1.400-1.800 obr/min 2.100 Nm na 860-1.400 obr/min

D13K460 (345 kW) 460 KS na 1.400-1.800 obr/min 2.300 Nm na 900-1.400 obr/min

D13K500 (368 kW) 500 KS na 1.530-1.800 obr/min 2.500 Nm na 980-1.270 obr/min

D13K540 (397 kW) 540 KS na 1.460-1.800 obr/min 2.600 Nm na 1.000-1.460 obr/min

Mjenjači

POWERTRONIC

Potpuno automatski mjenjač bez prekida toka snage, sa pretvaračem obrtnog momenta i hladnjakom ulja. 
Mijenja stepene prenosa bez gubitka snage.

Tip Najviši stepen prenosa Obrtni moment motora (Nm) Ukupna težina vučnog voza (tona)

PT2106 Direktan 2.100 44

PT2606 Direktan 2.600 60

4×2

8×4
(vodeća 
osovina)



DODAT NA OPREMA

Vaš kamion. Na vaš način.
Volvo FMX zapravo nije kompletan dok vi niste za volanom, sa svom opremom 

i funkcionalnostima koji su vam potrebni za rad i život na cesti. Imamo dodatnu opremu koja 
vam je potrebna da u potpunosti opremite svoj kamion onako kako želite i na vaš način.

Potražite više detalja na volvotrucks.com i razgovarajte s lokalnim distributerom  
kako biste ga zaista prilagodili svojim potrebama.
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Sedam razloga zbog 
kojih trebate odabrati 

baš Volvo FMX.
Najznačajniji detalji koji utječu na prevoz cestama ili van njih.

1
PREGLEDNOST. Volvo FMX nudi sjajnu 
preglednost kroz ogromne prozore i precizno 
projektovane retrovizore. Osim toga, možete dodati 
do osam kamera, od kojih je jedna ugaona kamera 
kod saputnika, postavljena u retrovizor s njegove 
strane, s pogledima kamere prikazanim na bočnom 

ekranu. Na taj način ćete i opterećenim kamionom vladati 
situacijom na cesti. 

3
ERGONOMSKO RADNO MJESTO.  
Volvo FMX vam omogućava efikasno obavljanje 
posla bez umora. U kabinu se lako ulazi i izlazi 
na potpuno siguran način. Funkcija naginjanja 
stuba volana postavlja volan u položaj koji vam 
najviše odgovara, a Volvo dinamičko upravljanje 

napravljeno je tako da rastereti vozača.

2
ODGOVARAJUĆA SNAGA. Pred vama je 
ništa manje nego sedam opcija motora između  
330 i 540 KS, a možete čak voziti i na alternativna 
goriva. Volvo FMX je jednostavno prilagoditi 
potrebama za snagom ili bilo kojim drugim 
posebnim zahtjevom kupca. 
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4
KORISNA NOSIVOST. Možete dobiti svoj 
Volvo FMX sa nosivošću koja je optimizirana 
za vaše potrebe, bilo da ga koristite za interni 
transport uz maksimalni tovarni kapacitet bez 
zakonskih ograničenja, bilo da ga koristite na 
javnim cestama. Osim toga, svaka od prednjih 

osovina sa zračnim ovjesom može podnijeti do 10 tona. 
A ako baš imate potrebe za prevozom posebno teških tereta, 
na raspolaganju vam je ovjes s lisnatim oprugama koji može 
podnijeti punih 38 tona i koji se može opteretiti ukupnom 
kombinovanom težinom do 150 tona.

6
ROBUSTAN OBLIK. Volvo FMX je napravljen 
da prihvati izazov. Donji prednji kraj sa čvrstim 
čeličnim odbojnikom i štitnikom kartera 
osigurava da vitalne funkcije poput prednjih 
svjetala i pogonskog sklopa budu dobro 
zaštićene čak i kada ne vozite putem. Također, 

vrlo je jednostavno zamijeniti dijelove čeličnog odbojnika.

5
INTERFEJS ZA VOZAČA. Instrument-tabla 
sadrži potpuno digitalizovane instrumente, 
prilagođene vašem kamionu, potrebama 
i okolnostima u kojima vozite. Možete potpuno 
kontrolisati zaključavanje diferencijala 
i opterećenje na svakoj osovini. Dovoljno je da na 

upravljačkoj tabli okrenete rotacionu sklopku u smjeru kazaljke 
na satu, pa da vuča postane bolja. Na bočnom ekranu imate 
potpunu kontrolu nad komunikacijskim alatima. 

7
I-SHIFT OPSEG. Kada je u pitanju  
Volvo FMX, možete birati iz širokog spektra 
hardvera i softvera I-Shift programa. I-Shift 
režimi vožnje sada su još jednostavniji za 
upotrebu. S brzinama puzanja, možete vladati 
različitim kombinacijama težina, a pritom i dalje 

imati ekonomičnu potrošnju goriva pri većim brzinama. I-Shift 
sa dva kvačila mijenja stepene prenosa bez prekida u isporuci 
snage. Bez obzira na izbor koji napravite, vožnja je jednostavna, 
sigurna i efikasna.



VOLVO FM X

Napravite sljedeći korak.
Evolucija se nastavlja. Ovo je kamion koji je uvijek u stanju 
prevoziti teret i po cesti i van nje. Razgovarajte sa lokalnim 
distributerom o izazovima s kojima se suočavate i nabavite 
Volvo FMX koji će biti prilagođen da ih može savladati. 

Fleksibilni finansijski paketi i prilagođene mogućnosti 
osiguranja koje pružaju Volvo finansijske usluge, pomažu 

vam da donesete i zaštite odluku o svojoj investiciji.

Pronađite najbližeg lokalnog distributera na volvotrucks.com
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Pojedina oprema koja je prikazana ili spomenuta ovdje može biti dostupna samo kao opcionalna, odnosno dodatna oprema i može se razlikovati od zemlje do zemlje 
s obzirom na lokalno zakonodavstvo. Vaš prodavač vozila marke Volvo rado će vam pružiti dodatne informacije. Boje se mogu razlikovati od stvarnih boja zbog 
ograničenja u postupku štampanja. Zadržavamo pravo na promjene specifikacije bez prethodne najave.





Sve ostaje u porodici.
Evolucija se nastavlja kroz naš asortiman kamiona.

Saznajte više kod lokalnog distributera ili na volvotrucks.com

VOLVO FH16 Naš najmoćniji kamion za 
najzahtjevnije zadatke. Lako održava 
visoku prosječnu brzinu sa teškim 
teretom na brdovitim rutama. Nudi najviši 
nivo udobnosti na cesti.

Snage motora: 550-750 KS.
Kabine: Pet veličina.
Alternativni izbor goriva: Dizel, biodizel, 
HVO.

VOLVO FM Svestran, udoban i siguran 
kamion za zaposlenog vozača. Odličan 
je za efikasan prevoz s lakom šasijom 
i jednostavnim ulaskom u kabinu. Udobno 
radno mjesto s odličnom preglednošću.

Snage motora: 330-500 KS.
Kabine: Šest veličina.
Alternativni izbor goriva: Dizel, tekući 
plin, biodizel, HVO.

VOLVO FH Vrhunsko iskustvo prevoza 
na dugim relacijama. Kamion po mjeri 
koji unapređuje vaše poslovanje izvrsnim 
vremenom neprekidnog rada  
i  optimiziranom potrošnjom goriva. 
Izuzetno okruženje za vožnju i udobnost 
za vozače koji veći dio života provode  
na cesti.

Snage motora: 420-540 KS
Kabine: Pet veličina.
Alternativni izbor goriva: Dizel, tekući 
plin, biodizel, HVO.

VOLVO FE Nudi veliku nosivost u 
kompaktnijem i dinamičnijem formatu. 
Jednostavan za vožnju, s jedinstvenim 
karakteristikama za bolju preglednost 
i ergonomiju. Dostupan je s potpuno 
električnim pogonskim sklopom.

Snage motora: 250-350 KS.
Električni: 400 kW/330 kW.
Kabine: Četiri veličine.
Alternativni izbor goriva: Dizel, CNG, 
biodizel, HVO, električni.

VOLVO FL Nudi veliku nosivost i lake 
terenske performanse u kompaktnom 
formatu. Lako se vozi i koristi. Dostupan je s 
potpuno električnim pogonskim sklopom.

Snage motora: 210-280 KS. 
Električni: 200 kW/165 kW.
Kabine: Tri veličine.
Alternativni izbor goriva: Dizel, HVO, 
električni.
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